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Questão 1

A figura abaixo representa uma estrela formada por doze triângulos elementares:
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A cada triângulo elementar está associado um número de acordo com as regras indicadas no diagrama seguinte:

[image: image2.png]



Dado que o número 28 está associado ao triângulo superior da estrela (ver figura), determine A, B, C, D e 
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Questão 2

. Uma calculadora eletrônica pode escrever números inteiros de até oito dígitos. Quando uma operação cujo resultado é maior ou igual a 100.000.000 é realizada, aparece no visor o símbolo "E", que indica a incapacidade da máquina de fazer aquele cálculo.

Uma pessoa digitou o número 5 na máquina e, em seguida, efetuou a operação "multiplicação por 2" diversas vezes, até aparecer o símbolo "E" no visor.

Sabendo que 
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=

, determine o número de vezes que a operação foi realizada.

Questão 3

Cem fileiras de pontos são formadas de modo que a primeira linha tenha apenas um ponto e cada linha subsequente contenha um ponto a mais do que a anterior.

Todos os pontos são unidos, por segmentos de comprimento 1, de acordo com a lei de formação indicada, para as cinco primeiras fileiras, na figura.
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Determine o número total de segmentos unitários obtidos com essa construção.

Questão 4
Sejam a e b dois números reais positivos e diferentes de um. Considere as funções f(x) = loga x e g(x) = logb x, mostradas na figura a seguir.
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Os pontos P1 = (8,1) e P2 = (m, p) pertencem ao gráfico de f, enquanto que Q1 = (8, -3) e Q2 = (m, q) pertencem ao gráfico de g.

Determine a razão p/q.

Questão 5
Considere as matrizes
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Seja A2 = A(A   e   B2 = B(B

Determine a matriz C = A2 - B2 - (A + B)((A - B).
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